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 سوال در چهار صفحه هفده

 17/1931تاریخ    / هفتمپایه امتحان ریاضی   نام خانوادگی:

 كند. )افلاطون( یآماده م یقتدرك حق یبخشد و ذهن را برا یروح را صفا م یاضیاتر

 بارم سوال ردیف

1 
 درست و نادرست را مشخص کنید.ی جمله 

 نادرست درست هر عدد صحیح از خودش کوچکتر است. ی  الف( قرینه

 نادرست درست  عددی اول نیست. 31ب(  

 نادرست درست  با هم متشابهند. b9و  a9های پ( جمله 

 نادرست درست  ت( همه اعداد اول فرد هستند. 

1 

 های زیر را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.هر یک از جمله 2

الف( مقدار عدد عبارت 
3
-9 x

 باشد.مساوی............ می x=-9به ازای  

 + عدد ............ است.1نسبت به  -9ب( قرینه  

 شود.های حاصل ................ میگذاریم، تعداد پاره خطنقطه می 6پ( روی خطی  

 توان به کمک یک یا چند ................ برهم منطبق کرد.نهشت را میت( دو شکل هم 

1 

 درست را انتخاب کنید.ی گزینه  9

 چند است؟ +الف( در الگوی مقابل، مقدار 

  ،29 ،13 ،، 11 ،0،9  
 

22  17 12 92 

 ب( چندتا از اعداد زیر، عدد صحیح است؟
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2 1 9 2 

 کدامند؟ 12های اول پ( شمارنده

 0و 9و 0 2و 2و  9و 0 2و 9 6و  2

 دهد.ت( کدام تبدیل در هر شرایطی اندازه و جهت شکل را تغییر نمی

 انتقال دوران تقارن مرکزی تقارن محوری
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 سوال در چهار صفحه هفده

 های زیر پاسخ دهید.به سوال 1

 .باشد 127ضربشان و حاصل 22سه عدد طبیعی بنویسید که جمع آن 
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خواهد تومانی دارد. او سککوار تاکسککی شککده و می  177تومانی و  27عرفان، تعدادی سکککه  الف( 2

تومان شککده با اسککتفاده از هر دو نوه سکککه حسککاب کند. او به چند حالت   677کرایه خود را که 

 د.یها را بنویسحالتی تواند این کار را انجام دهد؟ همه می

 

 

 

 

دو به دو بهم وصککل کنیم چند ها روی یک خط نباشککند نقطه را که هیچ سککه تایی آن 27ب( اگر 

 آید؟خط به وجود میپاره

 

 

 

1 
 

 

 

 

 

 

02/7 

6 
الف( حاصل عبارت 

729
1

27
1

9
1

3
1

  شود.چقدر می ...

 

 

 

 

ها پیاده شکککدند. در مسکککافر وجود داشکککت. در ایسکککتگاه اول  ل  آن   12ب( در یک اتوبوس 

ایسککتگاه دوم 
5
2
نفر سککوار شککدند در ایسککتگاه   2مانده در اتوبوس پیاده شککدند و افراد باقی 

سوم به تعداد 
4
3

 سوار شدند. الان چند نفر در اتوبوس هستند. نددافرادی که در اتوبوس بو 
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 دست آورید.حاصل هر عبارت را ب 0

((=2-)-6×)3    (=1-) 2+12 

 

1 

خواهد برابر  17درجه زیر صفر بود، نیمه شب دمای آن جا  2ای کوهستانی امروز ظهر دمای کلبه 8

 ید.نیمه شب را به دست آوری ظهر و شد. میانگین دما
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 سوال در چهار صفحه هفده

خط زیر را کامل کنید. )با پاره های  های کوچک باهم برابرند. تساوی خطدر شکل مقابل تمام پاره 3

 یا عدد مناسب(
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 های خواسته شده را بیابید.زاویهی مقابل اندازه در شکل  17
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 با توجه به شکل رابطه زیر را کامل کنید.
                                   yoztoxyox ˆ......)ˆ(ˆ  
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 a×b  =b×a                                 بنویسید. قابل م جبریساوی تیک عبارت کلامی برای  11

 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید.

=b9+a0-(b+a9)2 

 

=2-y1+x-y9+y2-x 
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 ام الگوی زیر را بنویسید. nجمله  12

, , , ,....
2 3 4 5
3 6 9 12

 

 

 دست آورید.ب =2aو  =b 1مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای 

(b9-)-ab2 
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 مقابل را حل کنید.ی الف( معادله  19

(2+x9)2=2-x9 

 

 ست(ینزیر را به معادله تبدیل کنید. )حل معادله الزامی ی ب( مساله 

 است. عدد بزرگتر کدام است. 12مجموه سه عدد فرد متوالی 
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 سوال در چهار صفحه هفده

 در شکل مقابل نوه تبدیلات را مشخص کنید. 11
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 درجه رسم کنید.187به اندازه  o ی  شکل مقابل را حول نقطهی ب( دوران یافته 
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 کسر مقابل را با تجزیه کردن تا حد ممکن ساده کنید. 12

165
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را  28های عدد دار تمام شکککمارنده ، به صکککورت ن ام 28=2×2×0، 28بکا توجکه بکه تجزیکه عکدد      

 مشخص کنید.
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 دست آورید.ب باشد. آن دو عدد اول را  92 اولاگر تفاضل دو عدد  16
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 به صورت ضرب اعداد مقابل در آمده است. bعدد  10

27×12×9×1=b  

 اول آن را مشخص کنید.های الف( شمارنده 

 

 غیر اول این عدد را مشخص کنید.ی ب( دو شمارنده 
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